

广昌烟草节后狠抓烤烟生产不放松

2月9日,春节长假过后上班的第一天,江西广昌县烟草专卖局(分公司)就召开了各烟站会议,安排部署了当前烤烟生产工作。

一是加强烟苗管理。要求全体烟技员深入育苗大棚指导育苗户做好苗棚温、湿度管理,及时进行间苗、补苗,并严格注意棚内卫生,保证烟苗大小一致,生长整齐,无病虫害。二是加快整地起垄进度。由于受雨雪天气影响,整地起垄进度缓慢,要求抓住春节后天气晴暖的有利时机,集中劳力、机械加快整地起垄进度,并按照测土配方施肥基肥,及时盖膜待栽。三是抓好烤房建设。组织技术人员尽快投入施工,要求全县新建的300座密集型烤房在2月底前全面完工。四是加快烟用物资销售。目前烟用物资已全面调进,要求各烟站在3月底前把烟用物资供应到户,交通便利的地方要把物资送到村、送到烟农家门口。五是进一步落实好种植面积。利用春节期间农忙打工回来的时机发展新烟农,增加新面积,确保完成22万亩种植面积、65万担收购计划。六是做好合同草签工作,有效地把烤烟种植面积控制在计划内,确保烟叶生产稳步发展。

该县局(分公司)为了落实上述工作,还制定了考核制度,并确定烟技员近期不得请假,坚守岗位,扎实做好烟苗大田移栽前的各项准备工作。

(荣强)

萍乡烟草副科级干部竞争性选拔工作全面启动

日前,萍乡市局召开副科级干部竞争上岗动员大会,对副科级干部选拔工作进行了全面动员。会议公布了拟竞争的职位和任职资格条件,动员符合条件的人员积极参与,消除了竞岗人员的顾虑。同时,明确了岗位竞争的具体操作程序和做法。这次全市系统干部人事制度改革,拿出县级副局长、分公司副经理与配送中心副主任3个基层干部的岗位,实行竞争上岗,竞聘人员将参加竞聘演讲与面试答辩,主要测试竞聘者综合概括能力、应变能力、口头表达能力和处理实际问题的能力。

(罗丽娜)

崇仁县召开全县烟叶生产工作调度会

近日,江西省抚州市崇仁县召开全县烟叶生产工作调度会,该县主要领导和各产烟乡镇主要领导、烟农代表,及市局相关部门负责人出席了会议。会议由县委书记谢祖鹏主持,在认真听取了县委常委、县政府副县长章新友对该县烟叶生产情况分析和各产烟乡镇、县烟草局负责人的当前烟叶生产工作情况汇报后,县委书记谢祖鹏作会议讲话,他提出两点要求:一是烟叶生产作为崇仁县的一个新产业,各产烟乡镇和相关部门要进一步提高认识,抓住机遇,增强抓烟叶生产的责任感和紧迫感,树立抓烟叶生产就是抓发展、抓增收、抓责任的意识,切实做好今年烟叶生产试种工作;二是要切实抓好当前育苗、落实种植面积,组织冬翻整地等烟叶生产工作,进一步克服困难,强化保障,落实责任,完善政策,加强督查,全面完成今年烟叶生产试种任务,为推进崇仁烟叶产业又好又快发展打下坚实的基础设施。(伍木兰)

四川烟草部署任务努力打造知名品牌成长摇篮

日前,四川省烟草专卖局(公司)召开全省烟草商业系统卷烟销售工作会议,传达学习全国卷烟销售工作会议精神,总结回顾“十一五”期间全省卷烟营销工作,提出2011年及今后一个时期卷烟营销任务。会议提出,要全面提升卷烟营销水平,努力把四川市场打造成知名品牌发展壮大的“摇篮”。

“十一五”期间,四川烟草商业系统抢抓机遇、加快发展、锐意进取,卷

烟营销工作实现了七个转变:营销战略从数量规模向质量效益转变,营销思路从经验导向向科学策划转变,营销网建从效益成本向共享共赢转变,

营销管理从传统管理向现代服务转变,流通模式从分散单一向集中统一转变,营销市场从区域差异向整体均衡转变,营销队伍从专业操作向复合能动转变。

五年来,全省累计销售卷烟1136.09万箱,较“十五”时期增长

17.73%。其中,2010年销售卷烟246.33万箱,较2005年增长22.26%;全年卷烟销售实现税利95.46亿元,较2005年增长69.56亿元,增幅达255%。

面对“卷烟上水平”和“两个领先”新目标,会议提出,“十二五”期间要乘势而上、勇于担当、奋力开拓,努力开创卷烟营销工作新局面,不断增强四川烟草商业核心竞争力。

会议强调,要坚持以培育知名

品牌发展目标,科学规划营销方案,深化工商协同,构建公开、公平、规范和诚信的优质市场,努力把四川市场打造成知名品牌发展壮大的“摇篮”。要坚持以零售终端建设为主攻方向,努力提升营销网建水平,把零售客户视为行业最重要的战略资源,管理终端、服务终端,提高

广大零售客户对行业的满意度、忠诚度,增强营销网络软实力。要坚

持以创新管理为抓手,着力提高现代物流建设水平,扎实开展电子商务建设,积极推广新的营销工作方法,正确引导客户进行“网上订货”,充分挖掘现代物流体系潜力,提高卷烟流通效率。要不断夯实卷烟营销基础,切实转变发展方式,加强基础设施建设,推动营销队伍转型升级。

(梁辉)



刘昌林到景德镇市烟草专卖局走访慰问

日前,景德镇市市长刘昌林到景德镇市烟草专卖局走访慰问。刘市长对景德镇市烟草专卖局2010年取得的各项各项工作成绩给予了高度肯定,并代表市政府向全市烟草系统的员工拜年,同时希望2011年全市烟草工作能够再接再厉,更上一层楼。

鲍婕 摄影报道

固原烟草 “六条”思路推动各项工作再上新台阶

2011年是“十二五”规划的开局之年,也是宁夏固原烟草抢抓机遇,顺应时代变革,实现又好又快发展的关键之年,为推动“卷烟上水平”工作再上新台阶,市局(公司)党组提出了2011年的“六条”整体工作思路。

以营销网建为中心。要以“532”、“461”知名品牌为目标,全面开展知名品牌培育“建功立业”活

动,着力推行客户经理“135”工作法,“141”工作模式和网上订货,确保营销网建年度目标任务的如期实现。

以专卖管理为保障。以专卖管理工作标准化体系为平台,贯彻“法理并举、刚柔相济”的执法理念,内外监管,突出打假破网,努力营造公平竞争、放心消费的市场环境。

以基层建设为基础。全面深化

优秀县级局(分公司)创建工作,着力加强基层领导班子建设、企业文化建设、作风建设,加强思想政治工作,全面提升基层管理水平。

以基础工作为突破。以质量管理体系的理念扎实开展夯基础、促发展各项工作。

以抓班子、带好队伍为重点。大力加强“四好”领导班子建设,狠抓

管理队伍、党员队伍、人才队伍和员

工队伍四支队伍建设,用一流的班子、一流的队伍、一流的工作标准、一流的企业文化创出一流的业绩。

以经济运行质量平稳较好为目的。抓住卷烟销量适度增长,重点骨干品牌同比增长,利税平稳增长,价格基本稳定,结构合理提升和成本费用有效控制等关键环节,确保2011年卷烟销售计划的完成。

(杨海鹏)

甘肃烟草全面落实“技能强企”战略不断提高队伍整体素质

甘肃省烟草专卖局(公司)在推进“卷烟上水平”工作进程中,始终将人力资源作为企业发展的第一资源,全面落实“技能强企”战略,不断提高队伍整体素质。

一是进一步加强培训管理。通过建立分级负责、分类实施的培训机制,充分发挥各级培训主体的作用,形成职工教育培训的整体合力。

不断加强培训考核和档案管理,重点班次由教育培训主管部门委托或会同教育培训机构进行考核鉴定,建立员工培训档案。不断完善培训师资源库,有效利用行业内外培训资源,开发适应不同层次的培训项目。

二是进一步提升培训质量。在具体培训工作中注重做好“三个转化”,即由侧重应急性培训向兼顾应

急性与发展性培训转化,由侧重理论性培训向兼顾理论与实践培训转变;由侧重知识技能培训向兼顾知识技能与观念行为培训转变,进一步提高培训的针对性和前瞻性。

三是进一步提升业务技能。切实加强技能培训工作,健全技能竞赛体系,有计划地开展各类技术技能竞赛。2011年,甘肃省局(公司)将

在全省系统举办营销人员技能大比武,条件成熟后与将于兄弟省份开展对口竞赛活动,藉以提高员工技术水平。同时,省局(公司)还提出,年内生产操作类和业务类岗位要基本实现持证上岗。其中中级卷烟以上商品营销师、专卖管理员要达到60%,中级以上烟叶分级工要达到40%。

(胡亮)

昌平烟草 五项措施提升零售客户满意度

为进一步提升零售客户获利水平,有效提高客户服务满意度,近日,北京昌平区烟草专卖局(公司)对零售客户差异化服务工作进行部署,并提出五项具体措施。

一是走访调研。对辖区经济条件较差,经营规模较小,有突出困难的客户开展有针对性的走访。帮

助客户解决困难,指导经营,使客户利益最大化,逐步提升客户获利水平。二是定期维护。对辖区经营能力较强,经济实力雄厚的客户进行定期维护,了解客户的进销存状况,与客户共同分析市场动态,为客户进行正确指导分析,增强其经营的科学性和计划性。三是挖掘潜

力。对规模不大但有一定经营潜力的客户要加强宣传指导,帮助转变经营理念,调整卷烟陈列模式,树立品牌意识,使客户收益得到有效地提高。四是加强监管。关注有违规行为客户的动销情况,积极宣传烟草专卖法律法规知识,讲解处罚

案件使客户不断增强法律意识,做

到守法文明经营。五是注重反馈。对客户的意见或建议及时记录、处理、答复。积极做好与客户的交流沟通工作,使客户的每一个问题都得到满意的答复。

(金文)

罗平县以“三化”建设为契机全力推进品牌原料基地建设

2010年,作为云南省11个“三化”建设综合示范县之一,罗平县紧扣国家局“532”、“461”知名品牌发展战略,坚持服务高端品牌、大品牌的基地建设导向,全力推进品牌原料基地建设。

一是成立工商共建品牌原料基地组织机构。成立由罗平县政府主要领导任组长,工商研三方负责人为成员的品牌原料基地建设领导小组,下设烟草农业技术、工业技术和烟叶调拨三个工作组,成立基地建设办公室,由工业企业科研单位基地负责人长期驻点,为基地建

设工作顺利实施提供了强有力组织保障。

二是科学划分品牌原料基地。以卷烟品牌原料需求为导向,结合罗平地形地貌、土壤、气候等生态因素将全县10个种烟乡(镇)划分成8个基地单元。各基地单元生产的烟叶定向供给对应的工业企业,根据工业企业需求,严格做到一个基地单元种植一个品种,实施“良种、良区、良法”配套,打造优质、生态、安全的“生态天香”烟叶产区,并建立各基地单元品牌原料生产技术标准体系。

三是以基地单元为载体,实现

基地烟叶生产现代化。按照“整体规划、系统设计、综合配套、分步实施、创新发展”的工作思路,集中优势资源,抓好“八大配套”工程,在“规划、设计、整合、集成、规范”上狠下功夫,重点建设以圭山到金鸡的主机耕路为中轴的“一轴十片五基”,高起点、高标准、高水平建设基地单元,努力实现基础设施现代化、生产方式现代化、管理方式现代化。以现代烟草农业为统领,以基地单元建设为载体,坚持工业主导、产区主体、科研主力,建立设施完善、特色

提升优质烟叶原料保障能力,实现基地单元烟叶品牌与导向型卷烟品种完美对接与跨越式发展。

四是合力推进品牌原料基地建设。围绕工业企业深度介入、基地建设有效运行、品牌原料需求特点、品牌文化等主体,工商双方签订基地建设合作框架协议和年度协议,健全“三项制度”和“三个平台”,工商研三方共同制定基地建设实施方案、技术方案、项目研究方案,联合立项攻关,搭建工商研三方信息交换平台,合力推进品牌原料基地建设。

(李玉萍)

江西中烟开展党风廉政建设责任制考核工作

近日,江西中烟工业有限责任公司对各直属单位、营销中心、技术中心2010年度落实党风廉政建设责任制情况进行了考核。

公司考核组采取听取汇报、查阅资料、开展座谈等方式,全面客观地了解各单位落实党风廉政责任制、惩防体系建设、反腐倡廉教育、“三重一大”决策监督、招标采购管理、效能监察、查办案件、办事公开民主管理等工作开展情况,考核组认为,2010年公司各直属单位、中心都能认真贯彻落实公司党组、纪检组反腐倡廉工作部署,认真开展党风廉政建设与反腐败工作,进一步规范工程建设、物资采购、宣传促销工作流程,并深入扎实开展风险岗位廉政管理和效能监察,稳步推进明示承诺制和办事公开民主管理,较好地完成了各项工作任务,党风廉政建设取得新成效。

考核组在充分肯定各单位成绩的同时,还认真查找了存在的不足,并提出了整改意见及工作建议。

(龚婷)